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令和 2年 3月 31 日から同年 5月 31 日まで実施したアンケート調査は、計画の賛否
を問うものではなく、すでに正式な手続きを経て、本市が選定した「公園の整備計画」
をより良いものとするために、計画の最終的なまとめにあたり市民の関心の傾向や程
度、具体的な意見要望を把握するために行ったものです。 
このたび、本アンケートが「やらせ」や「組織票」ではないかといった一部報道が

なされております。本市としてアンケートの実施にあたり、ホームページ等で周知を
図りましたが、特定の回答を外部に働きかけたことはありません。また、計画の賛否
の数を問うアンケートではないので、組織票を問題にすることは意味がなく、本市と
しては提出されたものが個々の市民の意見であれば、良いものと考えています。 
今回、報道で問題とされた FAXでの一括送信については、受信した時点で特定の個

人が他人の名前をかたって多く提出したのではないかと懸念しましたが、意見が全て
肯定的ということではなく否定的な意見も複数含まれていたことや、全ての意見を慎
重に点検した結果同一人が記載した意見は見当たらなかったことから、アンケートの
趣旨に照らして、FAXで届いた意見すべてを市民の意見として問題はないと考え受領
しました。 

   なお、「８割の賛成」も問題とされていますが、このアンケートは計画の賛否を問う
ものではないことを改めてご理解ください。したがって、「８割」はたまたまアンケー
トに答えた方の中で、前向きな回答の方の割合であり、結果として出た数字にすぎな
いと捉えています。 

   参考として一括送信の FAX での回答を除外しても、「とても行きたい・行きたい・
普通」の割合は６８．３％となり、割合は下がりますが、回答が示す傾向に変わりは
ありません。 

以 上 


